

OSOBNÉ ÚDAJE **Ing. Viktor Pokojný**

  
 Dátum narod _____ a príslušnosť slovenská

PRAX (NAD 2 ROKY)

- 10.1987–02.1992 **geodet / vedenie meračskej skupiny**
ČSD – Stredisko železničnej geodézie, Bratislava
- 09.1994–04.1999 **obchodný manažér / akvizičná činnosť**
Mediater Zlaté stránky s.r.o., Bratislava
- 05.1999–súčasnosť **oblastný riaditeľ / koordinácia odbytovej siete**
Wüstenrot stavebná sporiteľňa, a.s., Bratislava

VZDELÁVANIE A PRÍPRAVA

- 09.1983–06.1987 **Ing. v odbore Geodézia a kartografia**
Slovenská technická univerzita, stavebná fakulta, Bratislava
- 05.2000–09.2000 **Marketing**
Educa, Bratislava
- 02.2003–06.2003 **Právo**
Univerzita Mateja Bela, Banská Bystrica
- 07.2016–08.2016 **Mediácia**
Gavalieri s.r.o., Piešťany

OSOBNÉ ZRUČNOSTI

Materinský jazyk slovenčina

Cudzie jazyky

	POROZUMENIE		HOVORENIE		PÍSANIE
	Počúvanie	Čítanie	Ústna interakcia	Samostatný ústny prejav	
čeština	C2	C2	C2	C2	C2
nemčina	B2	B2	B2	B2	B2
angličtina	A1	A1	A2	A2	A2

Úrovne: A1 a A2: Používateľ základov jazyka - B1 a B2: Samostatný používateľ - C1 a C2: Skúsený používateľ
 Spoločný európsky referenčný rámec pre jazyky

Digitálne zručnosti - práca s Microsoft MS Office (MS Word, Excel, PowerPoint), Lotus Notes

Ďalšie zručnosti - analytické a organizačné schopnosti
- prax v školení predajcov a obchodných zástupcov
- riadenie, lektorovanie a motivácia tímu
- prezentačné a komunikačné zručnosti
- kreativnosť v hľadaní riešení

Vodičský preukaz AM, A1, A2, A, B1, B, BE, C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D, DE

DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE

Deti

Ing. Silvia Popovičová

školiť UNIQA Poistovňa, a.s. pre externú odbytovú sieť Prvá stavebná sporiteľňa, a s.

Košice, 5.5.2019

Referencia na vyžiadanie p. Pokojného pre účely výberového konania na pozíciu predsedu Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti.

S Ing. Pokojným som bola kolegyňa v období rokov 1999-2001 v spoločnosti VÚB - Wüstenrot Stavebná sporiteľňa, a.s. Pán Pokojný pracoval na pozícii oblastný riaditeľ pre Nový Zámky, riadil cca 20 finančných poradcov. Pravidelne sme sa pracovne stretávali na poradách/konferenciách/školeniach.

Ing. Pokojný bol odborne fundovaný s aktívnym osobitým prístupom na riešenie/pripomienkovanie pracovných zadaní. Svoje pracovné aktivity vždy smeroval na kvalitu /profesionalitu poradenstva. Zrozumiteľne a vecne dokázal odprezentovať vlastný názor/ návrh, bol rešpektovaný. Ako podriadený, tak klienti ho akceptovali ako korektného, maximálne ústretového manažéra.

Z môjho pohľadu Ing. Pokojného vnímam ako tímového hráča, ktorý vždy dokázal pozitívne naladiť ostatných kolegov. Jeho znalosti v bankovom sektore, analytické myslenie boli výhodou a prínosom pre celý tím. Návrhy na dosiahnutie cieľov dokázal zrozumiteľne vysvetliť/ argumentovať.

Retrospektívne p. Pokojného vnímam ako človeka, ktorý dokáže cieľavedome presadzovať čestné a férové praktiky.

Som presvedčená, že p. Pokojný je hodnotný kandidát .

V prípade doplňujúcich informácií som Vám k dispozícii :





Ing. Molnár Július

Komisia na výber záujemcov
o kandidatúru na predsedu
Úradu na ochranu oznamovateľov
protispoločenskej činnosti

Vážená komisia,

dovoľujem si dať referenciu na bývalého kolegu - p. Ing. Pokojného Viktora, ktorý pracoval v spoločnosti Mediatel, ktorá vydávala ZLATÉ STRÁNKY na Slovensku. V čase jeho pôsobenia som ja pracoval v tejto spoločnosti na pozícii produkt manažéra a neskôr ako manažér distribúcie a tlače telefónnych zoznamov. Pán Pokojný pracoval od 1.8.1994 ako manažér 10 člennej obchodnej skupiny, potom asi rok ako manažér distribúcie a neskôr ako obchodník. P. Pokojný je priateľský, kolegiálny s veľkou dávkou spravodlivosti. Je vysoko motivovaný a schopný dosiahnuť vytýčený cieľ, pokiaľ ho považuje za čestný a spravodlivý. Nebojí sa výziev a nerobí mu problém ísť za cieľom bez ohľadu na okolnosti. Vo firme v ktorej sme pracovali riešil nepráva spoločnosti. Keď zistil nespravodlivosti v problematike pracovných podmienok, jeho myšlienkou bolo založiť odborovú organizáciu. Ihneď nastala veľká nevôľa zo strany vedenia spoločnosti, musel odolávať tvrdým atakom z ich strany. P. Pokojný hľadá rôzne spôsoby ako problémy riešiť, často veľmi nezvyklé až bizarné. Núti ľudí zamyslieť sa aj iným smerom, pozrieť sa na situácie a riešenia z iného uhla.

Podľa môjho presvedčenia si dovoľujem odporučiť pána Pokojného ako hodnotného predsedu, podľa môjho názoru bude určite prínosom pre ľudí, ktorí budú potrebovať ochranu v ich boji proti protispoločenskej činnosti. A taktiež verím, že je schopný presvedčiť ďalších, aby sa tiež podieľali na odhaľovaní protispoločenskej činnosti a verili, že im úrad zabezpečí ochranu.

V prípade Vášho záujmu o podrobnejšie informácie ma neváhajte kontaktovať cez e-mail:  alebo na telefónnom čísle 

S úctou


Ing. Molnár Július

V Prievidzi 24.4.2019

5

**Komisia pre výber záujemcov o kandidatúru
na predsedu Úradu na ochranu
oznamovateľov protispoločenskej činnosti**

Bratislava

Vážená komisia,

na základe výzvy zverejnenej na www.vlada.gov.sk sa uchádzam o pozíciu predsedu Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti a predkladám Vám svoj motivačný list.

Doteraz som pracoval na rôznych manažérskych pozíciách predovšetkým vo finančnom sektore. Jednou z mojich hlavných úloh teda bolo (okrem iného) samostatne nachádzať a realizovať originálne postupy a metódy na splnenie stanovených cieľov a úloh. Svoju schopnosť prísť s novou unikátnou myšlienkou riešiacou existujúci problém hodnotím ako moju najvýraznejšiu prednosť.

Za uplynulých 25 rokov som dostal nevšednú príležitosť získať rozsiahle resp. rozmanité skúsenosti s rôznymi prejavmi protispoločenskej činnosti mojich zamestnávateľov, ako aj s rôznymi spôsobmi ich riešenia. Už v roku 2001 sa rakúsky akcionár môjho zamestnávateľa rozhodol transformáciou svojej zamestnaneckej siete na živnostníkov ušetriť mzdové prostriedky a znížiť si takto daňové a odvodové povinnosti. Od roku 2002 je tu teda podľa mňa dlhodobo obchádzaná zákonná povinnosť zamestnávateľa uzatvoriť so svojimi vlastnými pracovníkmi pracovné zmluvy v zmysle Zákonníka práce tak, že je s nimi nasimulovaný obchodnoprávny vzťah. Mne osobne bola daná v novembri roku 2002 výpoveď z dôvodu údajnej nadbytočnosti -aj keď moja prácu oblastného riaditeľa nezanikla a až dodnes ju vykonáva pre môjho zamestnávateľa podnikateľ-živnostník. Toto protispoločenské konanie môjho zamestnávateľa som sa rozhodol riešiť súdnou cestou, pričom však ani právoplatný rozsudok Krajského súdu v Bratislave zatiaľ nepriniesol očakávanú nápravu tohto stavu. Anonymizovanú verziu rozhodnutia Krajského súdu v Bratislave o neplatnosti skončenia pracovného pomeru je možné vyhľadať na internete pod spisovou značkou 2Co/138/2016.

Vďaka tomuto prístupu môjho zamestnávateľa som v predchádzajúcich rokoch získal množstvo cenných praktických skúseností z pracovnoprávnych sporov (mojich vlastných, ako aj ďalších mojich kolegov), riešil som už viackrát prakticky oznamovanie protispoločenskej činnosti

(vrátane uplatnenia ochrany chráneného oznamovateľa), ako aj pozastavovanie pracovnoprávnych úkonov zamestnávateľa voči chránenému oznamovateľovi. Som čiastočne oboznámený aj s problémami v oblasti inšpekcie práce na Slovensku, preto úprimne vítam presun predmetných kompetencií zákonom 54/2019 Z.z. na novovznikajúci Úrad.

Rád by som svoje doterajšie poznatky z riešenia protispoločenskej činnosti využil pri kreovaní nového Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Moje znalosti síce nie sú akademického charakteru, ale dokážem si veľmi dobre a konkrétne predstaviť zložitosť situácie potenciálneho oznamovateľa protispoločenskej činnosti vrátane jeho reálnych potrieb i očakávaní. A z toho by som aj predovšetkým vychádzal pri budovaní a riadení Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti.

Hovorím plynule po česky, komunikujem nemecky a dohovorím sa aj po anglicky. Na úrovni používateľa pracujem s programami MS Office. Som absolventom akreditovaného kurzu mediácie, pričom mediáciu považujem za jeden z veľmi dobrých spôsobov riešenia sporov vznikajúcich medzi chráneným oznamovateľom a jeho zamestnávateľom. Som kreatívny a vytrvalý, považujem sa za spoľahlivú osobu s aktívnym a pozitívnym prístupom k práci.

Verím, že moje skúsenosti ako aj moje osobnostné charakteristiky zo mňa robia vhodného kandidáta pre novovznikajúci Úrad na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti.

V Bratislave 7.5.2019

